

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1346130	<p>Bejelentő megírta, hogy Pusztaszemes külterületén az út és a termőföld között nagy mennyiségű hulladék depónia található. A hulladék összetétele vegyes, részben kommunális (pet-palack, konzervdobozok, mosószeres flakon), részben pedig bontási hulladék (csempe, gipszkarton, hullámpala, festékesdoboz). A bejelentő a hulladék feltalálási helyét pontosan megjelölte és kérte a hatóság intézkedését az illegális hulladék depónia felszámolása érdekében.</p>	lezárt	<p>A Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal 2017. április 24. napján helyszíni hatósági ellenőrzést tartott a bejelentéssel érintett ingatlanon. Az ellenőrzés során a Hivatal munkatársai megállapították, hogy az ingatlanon műszaki beclés alapján kb. 300-400 kg kommunális hulladék (üvegek, dobozok, műanyag flakonok, zsákok), valamint 8-10 tonna építési-bontási hulladékkal kevert föld volt. Az ellenőrzés során az ingatlanon nem tartózkodott senki. A hatóság az ingatlan-nyilvántartás adatai alapján megállapította az ingatlan tulajdonosát és végzésben nyilatkozattételre hívta fel a hulladék származásával, elhelyezési céljával kapcsolatban. Továbbá a hatóság megkeresésében arról is nyilatkoztatta a tulajdonost, hogy ki végzi a hulladékgyűjtést az ingatlanon, ki szállította a hulladékot a területre. A Hivatal tájékoztatta a tulajdonost a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 62. § (1)-(2) bekezdésének szabályairól, továbbá dokumentumok csatolását kérte. Amennyiben a Kaposvári Járási Hivatal a tényállás tisztázását követően a hulladék tulajdonosáról tudomást szerez - hivatalból - környezetvédelmi hatósági eljárást indít és megteszi a hatáskörébe tartozó szükséges intézkedéseket. A tényállás tisztázását követően amennyiben nem sikerül megállapítani a hulladék tulajdonosát a Hivatal az ügyben keletkezett iratanyagot átteszi a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező települési önkormányzat jegyzőjének. A Hivatal a helyszíni ellenőrzésről digitális fényképfelvételeket készített.</p>